

聚焦疫情防控

高手在民间 传播接地气 381名乡村大使 活跃黄岩防疫宣讲一线

本报讯(记者沈海洲 黄微)“眼看春节就要到,人口流动大起来,台州防疫做得好,这里过年更安全……”1月21日,黄岩高桥街道乡村大使胡从德正将他新创作的顺口溜,上传抖音。胡从德讲了30多年评书,在当地粉丝众多,因为防疫要求减少人员聚集,他将防疫宣讲的阵地从文化礼堂移到网上。

乡村大使是黄岩基层宣讲的主力军,在该区共有380名乡村大使,还有一位“永小宁”动漫乡村大使。随着春节临近,目前他们又加大“外地员工安心留下来过年”“严格控制聚集性活动”等防疫信息的宣传。在黄

岩北城街道,由乡村大使方荷君录制的“加强冬春季和春节期间疫情防控”的宣讲音频,通过宣传车已巡回播放10多天了,为了覆盖最广泛人群,音频用普通话与黄岩方言“双语”播出。防疫宣传对于黄岩的乡村大使早已轻车熟路。在去年疫情防控期间,乡村大使用接地气的传统曲艺说唱和好记好听的歌词,转化成村民听得进去、容易接受的土话、常理,精准化、即时性、接地气、高频地开展疫情防控宣传引导,取得良好的社会效果。2020年2月,黄岩乡村大使志愿者队入选“浙江好人榜”。

乡村大使有“民星”效应。乡村大使是层层选拔出来的宣讲能手,有着一技之长。在“乡村大使宣讲防疫”活动中,乡村大使各展所长,既有星光大道冠军章军清唱越剧,也有乡村金嗓子阿玲姐的“三句半”,还有文化礼堂管理员周桂兰等的方言快板,24句快板小调,来自24位乡村大使一人一句拼接而成,情真质朴、直抵人心。乡村大使借助网络传播广。黄岩聚焦互联网这个最大增量,以“黄岩聚星”为原型原创设计“永小宁”动漫形象,鼓励乡村大使幕后创作撰稿、屏前录播上云,打造“1+380”网宣共同体。“永小宁”穿上白大褂、戴上红袖章,塑造抗疫战士形象,并嵌入短视频、微读物、“土味”歌曲等适合网络传播的宣讲产品,让网民群众愿意看、记得住、爱转发、会活用。

留在台州过大年

“这儿也是我的家”

本报记者王莹璐 本报通讯员方晓文 “过年不回家,这儿也是我的家。忙完这段时间,要好好准备年货了。”1月21日,在台州市伊莱克鞋业有限公司的针车车间内,马利利戴着口罩,手脚麻利地操作着针车。为了赶出货进度,厂里每天从早上7点半忙到晚上9点半,车间满负荷运转,马利利和同事们干得热火朝天。春节临近,面对严峻复杂的冬季

疫情防控形势,省、市纷纷发声,倡议在工作地过节,减少人员频繁流动。来自安徽的马利利,居住在温岭市温峤镇上墩村,也早就有留下过年的打算。“来温峤15年了,温峤就是我的家,在这里过年一样热闹开心。”她说,“如果疫情严重的话,我会和去年一样,报名当志愿者、当网格员,和老乡们一起守好‘小门’。”去年,上墩村春节未返乡人员有400多人,庞大的外来人员管理,令村

里着实发愁。马利利第一时间与村里联系,主动提出参与防疫工作。摸排信息、巡逻站岗、设卡排查,新温峤人与本地人携手防疫。除了疫情原因,拥有归属感也是他们一家愿意留下的重要原因。自2006年来到上墩村居住后,马利利的两个孩子先后出生,并在这里长大。在马利利一家人心里,温峤更像是自己的家,不回老家过年倒已经成了习惯。住在马利利家周围的外来人员

交警做宣讲 企业发福利 临海:让外来务工人员安心过年

本报讯(记者李寒阳)“和你们一样,我也是‘新临海人’。今年的春节比较特殊,让我们一起响应政府号召,留在台州过年,遵循交通法规,保障春节期间的安全出行……”1月21日,临海市交警大队大田中队指导员沈樑来到浙江正特股份有限公司,为外来务工人员作安全知识培训。春运来临,临海交警自元旦起组

织人员走进企业进行交通安全动员宣传。与往年不同的是,今年他们多了一项任务,呼吁外来务工人员留在临海过年。“一是有利于疫情的防控,二是减轻春运的压力,而且企业也留住了人才。在持续的‘进企业’过程中,外来务工人员积极配合,让我们很欣慰。”大田中队队长罗众志说。

正特股份的外来务工人员中,已有300人明确表示将留在临海过年,其中有一些经过交警的培训,戴上反光背心,成了“交警”。“我在临海生活了20多年,几乎年年都回家过年。今年我决定响应号召,作为一名‘交警’留在临海过年,协助交警站高峰岗。”来自安徽的保安王剑说。



为“新台州人”送“消防礼包” 1月21日上午,台州湾新区消防救援大队消防监督执法人员到沃尔得英语、百分教育、东启教育等校外培训学校,发放《致广大新台州人关于加强消防安全防范的一封信》等,服务指导节前消防安全工作。 本报通讯员阳旭晖 王茜茜摄



红色事业“星火传承” 1月20日,温岭市太平街道联合益启社举办“星火传承”关爱老党员项目启动仪式。该活动组织年轻党员和团员青年每月为70周岁以上老党员开展1-2次集体生日会,搭建老少“传帮带”平台,弘扬优良传统,培育时代新人。 本报通讯员吴嘉峰摄

椒江:“铜墙铁壁”防疫情

(上接第一版) 建立医疗机构三级网格管理网络,设置辖区所有医疗机构382个网格单位,542名网格责任人各负其责,一级抓一级,层层抓落实;组

建3个督查组,对医疗机构进行巡查督导;发挥好“哨点”作用,社区卫生服务中心(卫生院)按“三区两通道”要求改造发热门诊,辖区所有医疗机构均规范设置预检分诊,

切实落实住院患者和陪护人员核酸检测。 落实重点场所、重点行业管控。 严抓“小门”日常管控,全区医疗机构、学校、养老机构、交通场站码头、

大型商场超市、社区等重点场所和人员密集场所全部落实“亮码+测温+戴口罩”防控措施。同时加强宣传,全员发动,通过农村应急广播、官方微博等多种途径,第一时间发布重要告示,广泛宣传科学预防知识。

建行台州分行:擦亮文明窗口 优化金融服务

(上接第一版)同时,还开展了“重走垦荒路”党建共建活动,为椒江区大陈镇专门提供“大陈垦荒贷”服务,并与市妇联签订全面战略合作,推出“好家庭信用贷”“文明助农贷”等产品业务,为先进家庭、文明乡村、党建共建单位等发放系列贷款370笔,授信金额18212万元。 党建丰富了文明创建的内涵,提升了文明创建的高度,为建行台州分行的发展注入新动力,在“党建+文明”的引领下,该行各项建设工作开展得有声有色。

在文化墙上,还设置了“文明之窗”“最美建行人”“建行金玫瑰”“最美家庭”等宣传阵地,一批批明星员工和典型人物用自己的故事来阐释文明,用行动来践行文明,让文明风尚在全行上下蔚然成风。 在文化墙另一侧,地方不大的“劳动者港湾”成了建行台州分行展示文明的重要窗口,饿了能喝水,累了能歇脚,没电能充电,饭凉了能加热……在

这里,建行台州分行向劳动者们提供了无微不至的暖心服务,这也是整座文明城市文明的缩影。 自2018年在全国网点推广设置“劳动者港湾”以来,台州已建成64个点位,为一线劳动者无偿提供补给给休整场所。除此之外,“劳动者港湾”还建有临时庇护点、金融讲堂等功能。“劳动者港湾”是新时代文明实践的生动体现。文明创建不仅要融于心,更要落实到具体行动中。该行勇于担当社会责任,将文明建设与中心工作共同推进,以“文明+金融”为抓手,不断擦亮文明窗口,提供优质的金融服务。 文明创建永远在路上,建行台州分行将继续保持文明创建的良好势头,全力以赴,延伸创新模式,丰富创建内涵,为台州文明城市建设贡献建行力量。

全力保障市民“菜篮子” 我市高质量推进 生猪增产保供

本报讯(记者陈 赛)临近春节,生猪消费又进入高峰期。记者从市农业农村局了解到,为保障“菜篮子”货足价稳,我市按照生猪增产保供战略部署与重大动物疫病防控要求,狠抓生猪增产保供,持续推进畜牧业高质量发展,千方百计引导生猪恢复生产,有效保障了市场肉品正常供应。 五谷丰登粮为先,六畜兴旺猪为首。2020年,全市赶工期、抓投产、促增量、奋力冲刺,一年内投资12.8亿元建成12个万头以上规模猪场,生猪存栏量达47.39万头,同比增158.1%。新增生猪产能40.5万头,存栏和产能两项指标均超额完成省定任务。 为了推进生猪增产保供,我市成立农业(生猪)增产保供工作专班,印发了《台州市粮食生猪增产保供工作方案》,确定分解生猪增产保供工作目标与任务,强化工作措施。2020年全市生猪存栏、生猪与能繁母猪存栏呈现增量趋势,已连续12个月保持环比

增长,生猪出栏同比降幅逐渐缩小。 为推进生猪增产保供,不断推进畜牧项目建设,我市畜牧业在大型企业引领下逐步完成转型并向高水平、高质量方向迈进。按照生猪产业高质量发展要求,各地农业农村部门会同自然资源与规划、生态环境等部门对养殖地块逐一排摸,现场考察,推动新建一批万头以上出栏的规模化保障性养猪场。目前,我市在建或已投产的万头以上规模猪场共20个,总投资30亿元,设计总产能116万头,其中设计规模10万头以上的新建场6个,现已建成投产或部分投产13个。 此外,为保障市场供应,各地农业农村部门联合商务、市场监管部门,加强冷链体系建设和猪肉储备,省下达我市储备任务2350吨已全部落实到位,所有生猪屠宰场均配备冷藏车和冷库,目前共有肉类冷藏运输车辆41辆,共计318吨,冷库建筑面积3148.5平方米,低温库建筑面积2277平方米。

限时限量,特价抢购优质农副产品! “台州·阿拉尔线上年货节”火热开启

本报讯(见习记者钟露雅)11斤优质香梨仅34元!11斤特级苹果仅40元!1斤纸皮核桃只需13.5元……即日起至1月31日,台州市援疆指挥部联合第一师阿拉尔市农业农村局共同主办的“台州·阿拉尔线上年货节”火热开启,限时限量,特价销售各类优质农副产品。 一师阿拉尔市位于塔克拉玛干沙漠腹地,塔里木河上游,不仅拥有深厚悠久的历史文化底蕴,还拥有洁净无污染的空气、水、土壤等自然资源,是全国优质棉生产基地和优质奶源基地,新疆知名有机大米生产基地、兵团最大特色林果业基地。 同时,阿拉尔市也是台州的对口援建城市。多年来,台州援疆指挥部全力推进“十城百店”工程,大力支持疆果东送、浙产西进,建立了“台阿农产品产销对接平台”,打通了一条从田间到舌尖的台阿农产品“高速路”。 为回馈台州市的支持与帮助,同时提升阿拉尔市农副产品的知名度和美誉度,阿拉尔市甄选包括苹果、雪梨、灰枣、有机纯牛奶等特色农副产品,以年

关老百姓需要置办年货为契机,共同开展“台州·阿拉尔线上年货节”活动。 此次“年货节”精选了新疆纯牛奶、阿克苏苹果、特级雪梨、特级灰枣、椒盐纸皮核桃、长粒香大米等50余种特色农副产品,以远低于市场的优惠价格,为台州的消费者送福利。 本次“年货节”由台州邮政提供物流支持,政府补贴运费。同城配送,便捷高效。即日起至1月31日,搜索并关注“台州邮政”微信公众号,点击公众号底部栏目“年货节”,选择“阿拉尔年货节”即可进入小程序选购优质农副产品。限时限量,先抢先得!下单截止时间为1月31日。届时,将按照下单顺序依次发货。(如有疑问,请添加客服微信咨询:18767433120)



(扫一扫了解更多)

20日零时起全国开始实施新的列车运行图 台州站有哪些新变化?

本报讯(记者管勤亚 实习生徐凯悦)1月20日零时起,全国铁路开始实施新的列车运行图,增开旅客列车325列,主要货运通道增开货物列车114列,为即将到来的春运提供更强的客货运保障。 “1·20”调图后,台州站有哪些新变化?据介绍,由于温岭站的开通,台州站恢复到温岭站停办客运前,与2020年“10·11”图相比,此次调图后台州站将减少列车12趟。

铁路台州站负责人冯东辉介绍,调图后,台州站主要是列车区段的变化。2020年底和2021年初,全国多条铁路新线新站开通运营,共有10趟列车进行区段的延伸,台州市民可以去到更远的地方,如G7539次列车就从上海虹桥延伸连至连云港。还有1列缩短区段,G7538次列车由原先的苍南—合肥南缩短至苍南—杭州东。“旅客们出行要安排好时间。”他提醒道。

污水零直排 美丽新河 古城街道:匠心严守质量关

本报讯(通讯员赵婕婷)“地下埋设波纹管时,考虑到压实和沉降,底部填土15厘米厚的石粉,上部覆盖50厘米厚的石料,防止回填土时造成管子损坏。”近日,浙江伟星环境建设有限公司项目负责人钱先飞在检查“污水零直排”两水区块施工现场后反复强调。 今年以来,临海市古城街道多次邀请相关专家,为“污水零直排区”建设把脉开方,并要求设计单位负责人、

建设单位负责人、监理负责人每天到现场互相监督协调,遇到疑难问题,他们则第一时间和街道相关科室负责人“会诊”,商讨解决办法。 古城街道还开展“污水零直排区”建设自查自纠专项督查,对生活小区、工业企业、公建单位、六小行业建设进度和工程质量情况进行“回头看”。截至目前,已处理疑难杂症6项,开具工程整改单3份。

买红包到建行 金牛压岁茁壮成长

压岁,是属于孩子的春节序曲。从羊年到牛年,从认识到熟悉,建行黄金压岁钱成为给小朋友不变的祝福。每年一张黄金压岁钱,每年传递一份正能量,为小朋友带去年年岁岁的新春祝福,珍藏孩子的童年时光。 为迎接牛年新春,中国建设银行和CCTV2021牛年春晚联合开发、监制,为孩子奉上一款独特的黄金压岁钱——善建成长·CCTV春晚牛年压岁金。牛年压岁金,采用香味油墨工艺,打造好玩又有趣的压岁钱。用手指搓一搓牛年压岁金,就会闻到牛奶香味,让压岁充满童趣。 缤纷斑斓的烟花盛景与漂洋的祥云采用镭射彩印与磁性油墨工艺,营造绚丽多彩的春节场景。背面烫金线处,采用2D烫图工艺,晃动时“陪你长大”字样变成“茁壮成长”字样,在细微之处隐藏长辈朴实而真挚的祝福。倾斜时,可看到牛头状“中国牛”满版暗记水印,兼具祝福和艺术价值。 压岁金每处细节都藏着祝福,绽放的烟花是新年的



吉祥,口衔金钱的鲤鱼象征牛年富贵好运,花团锦簇的底座传递小朋友们像花儿一样绽放的童年,暗藏于苹果图案上的“安”字暗记,寓意2021年平平安安。压岁金背面由莲花与莲蓬头演绎的宝篆锁图案,祝福宝贝茁壮成长。 成长路上的每一刻都值得留念,在欢度佳节的时刻,手机扫描压岁金包装盒底部二维码,记录春节欢乐时光,用影像留存成长,祝福宝贝新年快乐。同时,每套压岁金均配有一张成长祝福卡,书写对孩子新春祝福,让每一份祝福都独一无二。



以文明为纽带,汇合向心凝聚力 “文明窗口”是桥梁,联通百家为客忙;礼貌服务常微笑,业务熟练能力强……”在建行台州分行文化墙上,这几段朗朗

遗失台州市椒江区章安街道长汇村经济合作社开户许可证,核准号:J3450007954402,法定代表人或单位负责人姓名:陈正保,开户银行:浙江台州椒江农村合作银行章安支行,账号:201000102169155,开户日期:2015年8月12日,声明作废。 遗失陈德宝身份证,号码:332601198010084337,声明作废。 遗失台州市椒江区洪家街道坦邱村经济合作社开户许可证,核准号:J3450006262901,编号:3310-02062158,法定代表人(单位负责人):周文正,开户银行:浙江台州椒江农村合作银行洪家支行,账号:201000083177341,开户日期:2011年7月11日,声明作废。 遗失台州市椒江区章安街道湖角村经济合作社开户许可证,核准号:J3450006587802,编号:3310-02371126,法定代表人(单位负责人):杨爱国,开户银行:浙江台州椒江农村合作银行章安支行,账号:201000086254711,开户日期:2012年3月9日,声明作废。 王钰叶于2021年1月19日遗失身份证,证号:331081199511146041,声明作废。 遗失国家税务总局台州市税务局代开发票专用章(5)一枚,编号:13310820000,声明作废。 遗失蒋龙清浙江省医疗机构住院收费收据(351),号码:07043298,合计金额(大写):叁万壹仟肆佰伍拾捌元玖角陆分,声明作废。 遗失天台县苍山洋头五金玻璃店(统一社会信用代码:92331023MA2G2QFK6Q)公章、发票专用章、法人章各一枚,公章编号:33102310002921,发票专用章编号:33102310002922,法人章刻有王其国,编号:33102310002923,声明作废。 遗失玉环市陈屿金融服务所股票凭证,编号:000097,股东名称:梁辉文,金额:1000元,签发日期:1988年7月5日,声明作废。 关于查找弃婴(儿童)生父母公告 2020年2月11日,在玉环市芦浦镇道头村营中路92号门口地上捡到女性弃婴一名(姓名:陈子馨),出生日期2020年2月4日,身体健康。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与玉环市民政局联系认领,联系电话:0576-87224092,联系地址:玉环市玉城街道康育北路123号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。 玉环市民政局 2021年1月22日 弃婴公告 某女 孩 2020年9月7日出生,2020年10月15日发现被遗弃在路桥区桐屿街道小棚村1区38号门口。自公告之日起六十日之内,请弃婴的生父母到路桥区桐屿街道小棚村1区38号张敏家认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴处理。 台州市路桥区民政局 2021年1月22日